MATEMATICNE LOGICNE NALOGE

1. Resisudokuja. Ce bo$ $tevila iz obarvanih polj razvrstil v ustrezna barvna polja spodaj,
bos dobil letnici rojstva in smrti nasSega najvecjega pesnika. Napisi njegovo ime in

priimek.
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2. Katero je najvecje trimestno Stevilo, ki ne vsebuje Stevke 9?

3. Stiri ekipe so igrale mali nogomet. Ekipa A ni bila prva. Ekipa C je bila pred ekipo A.
Ekipa B je bila druga, ekipa D ni bila niti prva niti zadnja. Dopolni preglednico.

osvojeno mesto
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4. Koliko ur bo imelo leto 20527

Odgovor:




5. Ko Nina na svojem kolesu zavrti pedale za pol kroga, se kolo zapelje za 112 cm. Za
koliko se kolo zapelje, ko Nina pedale zavrti za 98 krogov?

Odgovor:

6. Na rokometni tekmi so vstopnice za moske stale 5 €, za Zenske 3 €, za otroke pa 2 €.
Skupaj so prodali 846 vstopnic. %vseh vstopnic so prodali moskim, § preostalih pa

Zenskam. Ostale prodane vstopnice so bile otroske.

Koliko denarja so dobili za otroske vstopnice?

Odgovor:

7. lzracunaj in zapisi vrednosti slicic. Namig: svincnik je enomestno Stevilo.
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8. Steklenica, polna soka, je tehtala 1561 g. Mojca je spila polovico soka. Masa
steklenice in preostalega soka je bila 991 g. Koliko tehta samo steklenica?
Pomagaj si s sliko.
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